

Информация
о результатах контрольного мероприятия
«Проверка целевого и эффективного использования субсидий,
предоставленных в 2018-2019 годах бюджету Карачевского городского
поселения на реконструкцию муниципального стадиона «Снежень» в
городе Карачеве Брянской области, в рамках государственной программы
«Развитие физической культуры и спорта Брянской области»
(совместное с Контрольно-счетной палатой Карачевского района)

Контрольное мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.2.1.4 плана работы Контрольно-счетной палаты Брянской области на 2020 год.

Период проведения: май – июнь 2020 года.

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Субсидии из областного бюджета бюджету Карачевского городского поселения на софинансирование капитальных вложений в объект муниципальной собственности «Реконструкция муниципального стадиона «Снежень» в г. Карачеве Брянской области. Первая очередь строительства. Вторая очередь строительства. (достройка)» предоставлялись в рамках основного мероприятия «Развитие инфраструктуры сферы физической культуры и спорта» государственной программы «Развитие физической культуры и спорта Брянской области». Главным распорядителем средств областного бюджета на реализацию указанного мероприятия является департамент строительства Брянской области.

Администрацией Карачевского района выполнены условия предоставления субсидии, установленные соглашениями о предоставлении субсидии из областного бюджета бюджету муниципального образования.

Объем бюджетных ассигнований по объекту муниципальной собственности «Реконструкция муниципального стадиона «Снежень» в г. Карачеве Брянской области. Первая очередь строительства. Вторая очередь строительства. (достройка)», предусмотренный в бюджете Карачевского городского поселения, составил: в 2018 году – 7,9 млн. рублей (в том числе средства областного бюджета – 7,5 млн. рублей), в 2019 году – 28,4 млн. рублей (в том числе средства областного бюджета – 27,0 млн. рублей).

В целях выполнения строительно-монтажных работ по объекту в 2018-2019 годах администрацией Карачевского района по результатам открытого аукциона в электронной форме заключено два муниципальных контракта с подрядной организацией ООО «Аквант»: в 2018 году на сумму 36,0 млн. рублей, в 2019 году на сумму 33,8 млн. рублей.

В нарушение муниципальных контрактов подрядчиком ООО «Аквант» сроки исполнения обязательств по контракту не соблюдены, акты о приемке выполненных работ и справки о стоимости выполненных работ и затрат в запланированном объеме не представлены. Администрацией Карачевского района муниципальные контракты расторгнуты в одностороннем порядке, решением Брянского УФАС России от 07.11.2019 года сведения в отношении ООО «Аквант» включены в реестр недобросовестных поставщиков сроком на 2 года.

Администрацией Карачевского района в 2018 году приобретено оборудование на общую сумму 4,9 млн. рублей, расхождений фактического наличия оборудования поставленному и данным бухгалтерского учета не установлено.

Итоги контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 23 июня 2020 года. Информационные письма и отчет о результатах контрольного мероприятия направлены Губернатору Брянской области, председателю Брянской областной Думы. Главе администрации Карачевского района направлено представление об устранении нарушений и недостатков, осуществлении контроля за надлежащим исполнением подрядчиками обязательств по муниципальным контрактам.

Аудитор

Н.М. Шик